

Algemene informatie

Aanbesteding: Reiniging en inspectie vrijverval riool
Aanbestedende Dienst: Gemeente Montferland
Referentie: 47003320
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Hoofdstuk 34 Vervoeren en storten rioolslib Vraag: U geeft aan een hoeveelheid van 190 ton. Dit houdt in dat er ruim 6 kg per meter aan steekvast slib uitkomt. Dit lijkt ons nogal veel aangezien de bestekposten een maximale vervuiling geven van 25%. Vraag: Is deze 190 Ton reel ? Antwoord: De opdrachtgever acht de vermelde getallen reëel. Ze zijn gebaseerd op een recent uitgevoerde reinigingsronde. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde: Vragenronde 1 Beantwoord op: 1 jul 2026 Percelen: P1 Reiniging en inspectie vrij verval riool
Ref.nr. 2	Onderwerp: Bestek post 120010 Vrijhouden parkeerplaatsen Vraag: Vraag: Is het de aannemer toegestaan om parkeerverboden te plaatsen? Antwoord: De aannemer mag geen parkeerverbod plaatsen. Wel mogen parkeerplaatsen tijdelijk worden afgezet. Een afzetting dient 3 dagen van te voren ter plaatse door middel van gele waarschuwingsborden aangekondigd te worden. Het plaatsen van waarschuwingsborden op en nabij openbare wegen dient te geschieden conform daarvoor geldende normen en richtlijnen. Fase: Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 jul 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie vrij verval riool

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bestek Hoofdstuk 2 afsluiten riolering

Vraag:

U vraagt een afsluiter plan voor alle in het bestek beschreven werkzaamheden.

Er zijn geen bestekposten opgenomen voor het plaatsen van afsluiters.

Vraag: Op welke wijze kan het plaatsen van afsluiters worden verrekend? Zonder tekeningen is dit onmogelijk vooraf te bepalen.

Antwoord:

Conform standaard 2025 behoort het tijdelijk afsluiten van riolen bij het inspecteren van leidingen (hoofdstuk 25.4). De prijs voor het inspecteren is daarmee incl. het eventueel plaatsen van afsluiters.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 jul 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie vrij verval riool

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bestek Hoofdstuk 2 afsluiten riolering.

Vraag:

Vraag: Kunnen we er vanuit gaan dat het een goed functionerend rioolstelsel betreft wat onder normale omstandigheden normaal leeg loopt? Zo nee waar moeten we rekening mee houden?

Antwoord:

Het betreft onder droog weer omstandigheden normaal functionerende rioolstelsels.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 jul 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie vrij verval riool

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Hoofstuk 3 Reinigen riool

Vraag:

U geeft bij alle bestekposten een waterdiepte van 10% en een vervuiling van 10% tot 25%.

Vraag: Hoe worden hogere waterstanden dmv leegzuigen verrekend.

Antwoord:

Conform Standaard 2025 eist de opdracht maximale waterstand van 10% bij inspectie. Conform Standaard is de prijs voor inspectie incl. eventuele maatregelen dit maximum waterpeil te bereiken en te behouden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 jul 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie vrij verval riool

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Hoofstuk 3 Reinigen riool

Vraag:

U geeft bij alle bestekposten een waterdiepte van 10% en een vervuiling van 10% tot 25%.

Vraag: Hoe worden hogere vervuilingsgraden verrekend?

Antwoord:

De hoeveelheid vervuiling is in het contract fictief bepaald. De werkelijke hoeveelheden zijn conform de standaard 2025 verrekenbaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 jul 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie vrij verval riool

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Hoofstuk 3 Reinigen riool

Vraag:

Alle bestekposten hebben een vervuilingsgraad van 10 tot 25% vervuiling. Dit is voor de diameters tot Ø 500 een minimaal verschil.

De inhoud van 100 m rond 500 is ca 20m³ dat betekend bij 10% vervuiling 1 m³ en bij 25% vervuiling 2,5 m³

Voor een Ø1000 is de inhoud ca 80m³ dat betekend bij een vervuiling van 10% 8m³ en bij 25% 20m³ dit is een verschil van 12m³

In de RAW systematiek moet een bestekpost eenduidig zijn van wat er moet worden afgeprijsd.

Vraag: kunt u voor de diameters van Ø 500 en groter extra bestekposten toevoegen voor de vervuiling van 10% en 25%

Antwoord:

Opdrachtgever heeft het bestek conform de Standaard 2025 laten opstellen en acht deze voldoende eenduidig voor afprijzen. Opdrachtgever laat geen extra besteksposten voor grotere diameters, danwel hogere vervuilingsgraden toevoegen. Zoals eerder gemeld zijn de hoeveelheden fictief en verrekenbaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 jul 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie vrij verval riool

Ref.nr.

8

Onderwerp:

312 Reinigen van hemelwater

Vraag:

U geeft aan dat het inzetten van een recycler reinigingsvoertuig niet is toegestaan. Bij het reinigen van vuilwater en hemelwater door elkaar lijkt ons dit logisch. Maar een recycler voertuig is uitermate geschikt om efficiënt alleen hemelwater te reinigen.
Vraag: Is het toegestaan om bij het alleen reinigen van hemelwater of de verdronken HWA stelsels een schone recycler in te zetten?

Antwoord:

Ja in het geval van het reinigen van enkel hemelwaterriolen mag een schone recycler ingezet worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 jul 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie vrij verval riool

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Hoofdstuk 33 Verpompen afvalwater

Vraag:

Het leegpompen en afsluiten van verdronken HWA stelsels
Vraag: met hoeveel stelsels dienen we rekening te houden?

Antwoord:

De opdrachtgever kan dit niet reëel inschatten. Daarom wordt in de raamovereenkomst gewerkt met fictieve hoeveelheden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 jul 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie vrij verval riool